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Протокол № 29 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 12 березня 2025 року 

 

 

Конференц-зал обласної ради 

3-й поверх будинку засідань обласної ради 

Початок: о 14.30  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна – член комісії.  

 

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

Кукуюк Юлія Валентинівна – начальник управління фінансів 

соціально-культурної сфери та органів влади Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації; 

Музика Юрій Володимирович – начальник Управління освіти і науки 

облдержадміністрації; 

Багіна Наталія Елемірівна – заступник начальника управління – 

начальник відділу заповідної справи, біоресурсів та екомережі управління 

заповідної справи та екологічного моніторингу Департаменту екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації; 

Харченко Тетяна Вікторівна – головний спеціаліст відділу лісового 

господарства Північного міжрегіонального управління лісового та 

мисливського господарства; 

Бабич Володимир Миколайович - головний спеціаліст-

мисливствознавець відділу мисливствознавства Північного міжрегіонального 

управління лісового та мисливського господарства; 

Мазій Лариса Віталіївна – заступник начальника відділу з питань 

ветеранської політики облдержадміністрації; 

Баженова Андріанна Андріївна – начальник управління регіонального 

розвитку Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації; 

Тищенко Олександр Анатолійович – директор Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; 

Гаркун Владислав Олександрович – заступник директора 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації; 

Мазепа Руслан Олексійович - головний спеціаліст відділу оборонної 

роботи Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації; 
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Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку 

та оцінки майна відділу обліку та відчуження майна Управління комунального 

майна обласної ради;  

Кравченко Сергій Петрович – заступник начальника відділу 

аналітичної роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної 

ради; 

Богданович Володимир Володимирович – заступник директора 

Департаменту – начальник управління культури, національностей та релігій 

Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської 

обласної державної адміністрації. 
 

 

1.Слухали питання: «Про затвердження порядку денного засідання 

постійної комісії». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

1.Вирішили: затвердити запропонований порядок денний засідання 

постійної комісії. 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 

2024 рік. 

2. Про внесення змін до Стратегії сталого розвитку Чернігівської області 

на період до 2027 року. 

3. Про створення комунального закладу «Чернігівський обласний центр 

підготовки громадян до національного спротиву» Чернігівської обласної ради. 

4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 травня 2024 року  

№ 3-18/VIII «Про затвердження Положення про нагородження Почесною 

відзнакою Чернігівської обласної ради «За мужність і вірність Україні» в новій 

редакції». 

5. Про внесення змін до Програми сприяння виконанню повноважень 

депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-2025 роки. 

6. Про передачу в оренду майна територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області. 

7. Про визначення цільового використання нежитлових приміщень по 

вулиці Гетьмана Полуботка, буд. 70 у м. Чернігові. 

8. Про передачу в оренду майна територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області, що перебуває на бухгалтерському обліку закладів 

освіти. 

9. Про затвердження розпоряджень голови Чернігівської обласної ради. 

10. Про надання згоди на переведення частини нежитлових приміщень у 

житлові в будівлі гуртожитку за адресою: м. Чернігів, вул. Семена Лощенка, 

2а.  
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11. Про безоплатну передачу основних засобів та інших необоротних 

активів у комунальну власність територіальних громад Чернігівської області. 

12. Про виключення пам’яток архітектури з Переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

13. Про найменування комунального закладу «Прилуцький 

гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської 

обласної ради. 

14. Про зміну юридичної адреси Комунальної установи «Чернігівський 

обласний центр ветеранів війни» Чернігівської обласної ради та затвердження 

Положення про неї в новій редакції. 

15. Про переведення керівника Комунальної установи «Чернігівський 

обласний центр ветеранів війни» Чернігівської обласної ради на контрактну 

форму трудового договору. 

16. Про передачу в господарське відання комунальному навчальному 

закладу «Чернігівський навчально-виробничий центр» майнового комплексу, 

що розташований за адресою: м. Сновськ, вул. 30 років Перемоги, 2-А. 

17. Про створення об’єктів природно-заповідного фонду області. 

18. Про погодження лімітів використання лісових ресурсів при заготівлі 

другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних лісових користувань 

на 2025 рік. 

19. Про надання у користування мисливських угідь товариству з 

обмеженою відповідальністю «АПК АГРОСВІТ». 

20. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення зі зміною 

цільового призначення та надання в постійне користування земельних ділянок 

площею 1,6440 га, 0,1080 га, 0,4162 га і 10,5000 га військовій частині****. 

21. Про надання в оренду земельної ділянки площею 0,5777 га 

товариству з обмеженою відповідальністю «СВОЯ ОСЕЛЯ» за адресою: 

м.Чернігів, вул.Волковича, 25. 

22. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) 

меж міста Ічня Прилуцького району Чернігівської області. 

23. Про надання Добрянській селищній раді Чернігівської області 

дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості). 

24. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

комунальному підприємству «Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної 

ради в постійне користування земельних ділянок. 

25. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 січня 2021 року  

№ 50-2/VIII «Про утворення президії обласної ради». 

26. Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту обласної ради 

та нагрудний знак до неї, затвердженого рішенням обласної ради від 23 січня  

2015 року. 

27. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України, Верховної Ради України щодо скасування неконституційних санкцій 
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щодо Петра Порошенко, недопущення політичних репресій і необхідності 

підтримки Збройний Сил України. 

28. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України, Верховної Ради України, Уряду України щодо захисту військових, 

місцевого самоврядування та проти політичних переслідувань. 

 

2.Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за 2024 рік». 

Виступили: Кукуюк Ю.В. – начальник управління фінансів соціально-

культурної сфери та органів влади Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

2.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії. 

 

3.Слухали питання: «Про внесення змін до Стратегії сталого розвитку 

Чернігівської області на період до 2027 року». 

Виступили: .  

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

3.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії. 

 

4.Слухали питання: «Про створення комунального закладу 

«Чернігівський обласний центр підготовки громадян до національного 

спротиву» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Тищенко О.А. – директор Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Мазепа Р.О. - 

головний спеціаліст відділу оборонної роботи Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації;  

Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – член постійної 

комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

4.Вирішили рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії. 

 

5.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 

травня 2024 року № 3-18/VIII «Про затвердження Положення про 

нагородження Почесною відзнакою Чернігівської обласної ради «За мужність 

і вірність Україні» в новій редакції». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – 

член постійної комісії. 
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Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

5.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії. 

 

6.Слухали питання: «Про внесення змін до Програми сприяння 

виконанню повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-

2025 роки». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – 

член постійної комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

6.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії. 

 

7.Слухали питання: «Про передачу в оренду майна територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась».  

Не прийнято.  

7.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії. 

 

8.Слухали питання: «Про визначення цільового використання 

нежитлових приміщень по вулиці Гетьмана Полуботка, буд. 70 у м. 

Чернігові». 
Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

8.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії. 

 

9.Слухали питання: «Про передачу в оренду майна територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що перебуває на 

бухгалтерському обліку закладів освіти». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась».  

Не прийнято.  
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9.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

10.Слухали питання: «Про затвердження розпоряджень голови 

Чернігівської обласної ради». 
Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

10.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

11.Слухали питання: «Про надання згоди на переведення частини 

нежитлових приміщень у житлові в будівлі гуртожитку за адресою: м. 

Чернігів, вул. Семена Лощенка, 2а». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

11.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії. 

 

12.Слухали питання: «Про безоплатну передачу основних засобів та 

інших необоротних активів у комунальну власність територіальних громад 

Чернігівської області». 
Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

12.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

13.Слухали питання: «Про виключення пам’яток архітектури з 

Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  
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13.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії. 

 

14.Слухали питання: «Про найменування комунального закладу 

«Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана 

Франка» Чернігівської обласної ради». 
Виступили: Музика Ю.В. – начальник Управління освіти і науки 

обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

14.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

15.Слухали питання: «Про зміну юридичної адреси Комунальної 

установи «Чернігівський обласний центр ветеранів війни» Чернігівської 

обласної ради та затвердження Положення про неї в новій редакції». 
Виступили: Мазій Л.В. – заступник начальника відділу з питань 

ветеранської політики облдержадміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

15.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

16.Слухали питання: «Про переведення керівника Комунальної 

установи «Чернігівський обласний центр ветеранів війни» Чернігівської 

обласної ради на контрактну форму трудового договору». 

Виступили: Мазій Л.В. – заступник начальника відділу з питань 

ветеранської політики облдержадміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

16.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

17.Слухали питання: «Про передачу в господарське відання 

комунальному навчальному закладу «Чернігівський навчально-

виробничий центр» майнового комплексу, що розташований за адресою: м. 

Сновськ, вул. 30 років Перемоги, 2-А.». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

17.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 
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18.Слухали питання: «Про створення об’єктів природно-заповідного 

фонду області». 
Виступили: Багіна Н.Е. – заступник начальника управління – начальник 

відділу заповідної справи, біоресурсів та екомережі Департаменту екології та 

природніх ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

18.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

19.Слухали питання: «Про погодження лімітів використання лісових 

ресурсів при заготівлі другорядних лісових матеріалів та здійсненні 

побічних лісових користувань на 2025 рік». 

Виступили: Харченко Т.В. – головний спеціаліст відділу лісового 

господарства Північного міжрегіонального управління лісового та мисливського 

господарства. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

19.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

20.Слухали питання: «Про надання у користування мисливських угідь 

товариству з обмеженою відповідальністю «АПК АГРОСВІТ»». 
Виступили: Бабич В.М. – головний спеціаліст-мисливствознавець 

відділу мисливствознавства Північного міжрегіонального управління лісового 

та мисливського господарства. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

20.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

21.Слухали питання: «Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення зі зміною цільового призначення та надання в постійне 

користування земельних ділянок площею 1,6440 га, 0,1080 га, 0,4162 га і 

10,5000 га військовій частині ***. 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

21.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії після розгляду та погодження профільною 

постійною комісією. 
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22.Слухали питання: «Про надання в оренду земельної ділянки площею 

0,5777 га товариству з обмеженою відповідальністю «СВОЯ ОСЕЛЯ» за 

адресою: м.Чернігів, вул.Волковича, 25». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

22.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої сесії після розгляду та погодження профільною 

постійною комісією. 

 

23.Слухали питання: «Про погодження проекту землеустрою щодо 

встановлення (зміни) меж міста Ічня Прилуцького району Чернігівської 

області». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

23.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

24.Слухали питання: «Про надання Добрянській селищній раді 

Чернігівської області дозволу на розроблення технічних документацій із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості)». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

24.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

25.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою та надання комунальному підприємству «Ліки Чернігівщини» 

Чернігівської обласної ради в постійне користування земельних ділянок». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

25. Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

26.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 

26 січня 2021 року № 50-2/VIII «Про утворення президії обласної ради». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії. 
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Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

26.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

  
27.Слухали питання: «Про внесення змін до Положення про Почесну 

грамоту обласної ради та нагрудний знак до неї, затвердженого рішенням 

обласної ради від 23 січня 2015 року». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – 

член постійної комісії.  
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

27.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять другої  сесії. 

 

28.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 

ради до Президента України, Верховної Ради України щодо скасування 

неконституційних санкцій щодо Петра Порошенко, недопущення 

політичних репресій і необхідності підтримки Збройний Сил України». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – 

член постійної комісії. 
Голосували: Петренко Б.М. - «проти», Пекур В.О. - «утрималась».  

Не прийнято.  

 

 

29.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 

ради до Президента України, Верховної Ради України, Уряду України щодо 

захисту військових, місцевого самоврядування та проти політичних 

переслідувань». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – 

член постійної комісії. 
Голосували: Петренко Б.М. - «проти», Пекур В.О. - «утрималась».  

Не прийнято.  

 

31.Слухали питання: «Про рекомендації Комітету Верховної Ради 

України з питань гуманітарної та інформаційної політики за результатами 

круглого столу на тему: «Мова на часі. Виклики і завдання державної 

мовної політики». 

31.Вирішили: взяти зазначену у листі від Комітету Верховної Ради України 

з питань гуманітарної та інформаційної політики інформацію до відома та 

врахування у роботі в межах своїх повноважень і компетенції.   

 

32.Слухали питання: «Звіти за результатами моніторингового візиту 

щодо додержання прав дитини у Чернігівському ліцеї з посиленою 
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військово-фізичною підготовкою, комунальному закладі «Удайцівський 

навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради».  
32. Вирішили: взяти зазначену у звітах представника Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини в Чернігівській області інформацію до 

відома та врахування у роботі.     

 

33. Слухали питання: «Звіт про діяльність Чернігівського 

регіонального центру підвищення кваліфікації за 2024 рік».  

33.Вирішили: взяти зазначену у звіті інформацію до відома та врахування 

у роботі.   

 

 

 
 
 
 

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО 


